
Иранска Револуционарна гарда запретила "смртоноснoм и незаборавном осветом" за напад током војне параде у Ирану
недеља, 23 септембар 2018 23:04

Иранска Револуционарна гарда запретила је данас "смртоносним и незаборавном"
осветом за напад током војне параде у Ирану, у којем је убијено 25 особа, међу којима и
12 припадника те елитне гарде.

  

  

"Узимајући у озбир целокупно знање (гарде) о центрима распоређивања лидера
криминалних терориста..., они ће се суочити са смртоносном и незаборавном осветом у
блиској будућности", упозорава се у саопштењу Револуционарне гарде, које су пренели
ирански државни медији.

  

Како наводи Ројтерс, команданти Револуционарне гарде, који нису именовани, оптужили
су за напад екстремисте, које обучавају земље Персијског залива и Израел, а подржава
Америка.
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Претходно је Амак, новинска агенција Исламске државе, објавила видео-снимак на којем
се виде тројица мушкараца у возилу којим су, како наводи агенција, кренули да изврше
напад на војној паради у Ирану.

  

На снимку, објављеном дан након напада у иранском граду Ахвазу, двојица мушкараца
говоре на арапском језику о џихаду, док се трећи обраћа на персијском језику,
наговештавајући да су њихова мета чланови иранске Револуционарне гарде, преноси
Ројтерс.

  

Како се прецизира, мушкарац са бејзбол капом, на којој се налази нешто што изгледа као
лого Револуционарне гарде, говорио је о предстојећем нападу на персијском језику.

  

"Ми смо муслимани, они су кафири (неверници). Уништићемо их снажним нападом у
герилском стилу", рекао је на снимку.

  

Одговорност за напад преузео је и ирански етнички арапски опозициони покрет
Национални отпор Ахваза, који тражи одвојену државу у провинцији Хузестан.

  

Британска агенција претходно је пренела да је јучерашњи напад на војној паради, у
којем је укупно убијено 25 људи, био један од најгорих икада извршених на
Револуционарну гарду, уз оцену да ће он појачати напетости између Ирана и његовог
регионалног ривала Саудијске Арабије.

  

(Танјуг)
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